HBERF125

B4R L (LR TTET AR A B A O — RSO TR

REFBEL— R TH

%, WIEDD EZAIZLD,

(AR TH)
F1R WARETEOREL, mAREZNZNG6, 524,019THEED D,
2 WABHTPTHEOKEOKX M OIYEX ST EoeRE, TH1ESABHTE] X5,
R TEOWH)
25 MITHEIRIEFE2205E2HE-Z LEOHREIC L VR TYRORB AN OELHED AHALT,
SF44E3A30H $2H
e (L B TR AR A S
wEE L W BB

Ihzfiil+ 2%




1R AR TR
B A (AL TH) % H (HAZ - TH)
K H & K I &
18 # % 5,543, 766 1% = # N n 1,123
. 1% = # 1,123
BT A e 4,619,921 2% # E u B 150, 725
2 ZF"T'JQJH RN 6, 423 ke % & # % 149, 744
2 & % o4 300
3H B F A & 267, 685 3 % B S # T
4 Y5 18 A 4 649, 737 TETEER 4 &K £ A # 93
- 14 1 4,252,721
2ABREXNE 660, 750 LR M T % @ # 3,450, 515
1V Bh 3 4 %2 A 4 660, 750 2 #ﬁ%ﬂﬂﬂ?é/ 7%52%%%&% 6, 000
3 wooo # 89, 261
3B E M A 42, 000 F S TR Lo, 695
L pE A I A 42,000 5% ﬁﬂbk * *ﬁz{ 7 17, 500
- 6 B S F E 60, 000
iRA ) 232, 001 TN EEERE 600, 750
g o 14, 500 4 EOR 1
Lo, S, SR 14 f& 2 1
o BT T L T 2 ) . = <
1 A & SIHMES S 624, 988
3 MOM& 127, 000 OB Kk e # 4 624, 988
Y IS 68 i = 1,274,231
4 i = 12, 500 5
i A & ’ L B KR & & 3, 500
R < 78, 000 ) ER RS NS 1,022, 500
5 42 5 3w M N & 235, 531
L 8,000 TN N R 8, 500
1 it el & 8, 000 TE oW e BHL & F O KL & # 4, 200
_ B & 219, 230
6% U A 37, 502 |3 i S 1
1/ & F T 100 P = G N o | i o W I 1
. 3 mm%%%%ﬁu Al 4 219, 228
2 & I A 37, 402 8% B B 1,000
® A & i 6,524,019 i i # 1, 000
i H a Hi 6, 524,019




N o T R R B

(AL . TH)
AT AT BE T FLAH i
% 5, 543, 766 5, 626, 583 /A 82,817
& 660, 750 0
N 40, 500 1, 500
% 641, 500 /A 409, 499
& 8, 000 0
N 42,752 /\ 5,250
6, 524, 019 7,020, 085 /\ 496, 066
KT HREEOM J?ljﬁﬂﬁ S
e . e . FE - EBR D TR NG
AL TR AITEE T SRR JE P BB
1 % # 1,123 1,123 0 1,123
2 R # 150, 725 139, 268 11, 457 37, 000 113,725
3 5 # 4,252,721 5, 466, 350 A 1,213,629 4,252,721
4 N # 1 1 0 1
H & 624, 988 631, 961 /A 6,973 624, 988
& 1,274, 231 567, 981 706, 250 1,274, 231
& 219, 230 212,401 6, 829 219, 229 1
#y 1, 000 1, 000 0 1, 000
6, 524, 019 7,020, 085 /\ 496, 066 6, 408, 169 115, 850




A
Gk) 1 AaHESe
(TH) 1 EEFYass (BN - TH)
s N Eﬁ =
El K OHE OE F] FEOE L 5 - s o 5 BH
P8 M 3893 512 3,908,018 A 14,506 18 41 4 3,893,512 - MK
o M| 4 992,000 FJ X 7,720 X 138/1000 X 12 = 3,733,021 T
o RIS
660,000 [ X 68 A X 298/1000 X 12 = 160,491 T-F
o M BTN 999 931 999 231 0 1€ 1 & 9222931 ° K
=T i R 292,000 F X 4,800 AX 10/1000 X 12 = 168,192 M
. RIS
660,000 1 X 51 AX 10/1000 X 12 = 4,039 T
. BRERFEST 50,000 T
3 MERIE A4 449,000 517,000 A 68,000 14 4 449,000
«F B W 55978 55389 A 211 1@ & 55178 ¢ MR
7 A & 292,000 X 7,720 A X 2/1000 X 12 = 54,101 FH
. RIS
660,000 1 X 68 AX 2/1000 X 12 = 1,077 TH
2 4,619,921 4,702,638 A 82,717




(TH) 2 FEH SRk E N S EME A 4 (BN 2 TH)
o L fi _
E E T ﬁ E
B K OHE EF] £ OE L 5 = 4 - 31 I
- THETAS 9,000 [ X 23 Ftk = 207 TH
1 — A4 423 429 A6 18 " 4 423
s ao " - —EEEA 6,000 [ X 36 Ftk = 216 TH
2 HRE I A HH 4 6, 000 6, 000 018 #H % 6, 000 « ZNFS S EREE R A 4
&t 6, 423 6, 429 /A 6

) 1 AfHsE

(IH) 3 HB)FEAHSE (BT FF)
q K OEOEOE O KB E%E”égﬁ 7]
& #H & 48, 457 48, 081 376 1 & #H & 48, 457 T R
297,000 [ X 6,450 A X 2/1000 X 12 = 45,975 TH
- RERIN
660,000 [ X 62 A X 2/1000 X 12 = 982 TH
- RBEAAHESE 1,500 FH
ofL 4 219,228 212,399 6,820 18 1 & 210,208 O
295,000 4 x 5,870 A X 10/1000 X 12 = 207,798 TH
320,000 H X 580 A X 3/1000 X 12 = 6,682 TH
- RERIN
660,000 [ X 59 A X 10/1000 X 12 = 4,673 TH
700,000 FJ X 3 AN X 3/1000 X 12 = 75 FH
7 267,685 260, 480 7,205




) 1 Ak

(I8) 4 VHPHEZE AR (HAT - TH)
iR JI* it J;I: s
H B OE R FEOE #52 % &
s - FHE% 1,900/ x29, 307 A\ =55, 683
115 % ?% 62, 293 63, 027 A 734 18 62, 293
o W R - A% 3504 X 1, 888, 432 A =6, 6101
2 BT 5 562,695 568,934 A 6,239 18 4 562,695 « FHE® 19, 200 X 29, 307 A\ =562, 695F 1
7 H 4
2 - FHE%| 570/ %29, 307 A=16, 705
3§ "g ?% 24,749 25, 075 A 326 18 4 24,749
o W R c D% A[264E X 1, 888, 432 A =8, 0441
&t 649, 737 657,036 A 7,299
GR) 2 VHPhEAA T4
(I8) 1 VHPREAAR T4 (BN 2 FH)
iR JI* it J;I: s
H K HE E R FEOE L3 % &
o %z 4 AR 4
L 60, 000 60, 000 0 1 60, 000 - {HBHAELAED © DAAT
2 4 ’ ’ > ) S LA
2%%%??@;%% 600,750 600, 750 0 1% 600, 750 + WB5HL A D AT hH 4
= 660, 750 660, 750 0




) 3 WREIRA

(I8) 1 MPEEAIA (HA7 2 TH)
i
B AR OFE O Fr FOE L L3 ]
X o7 4 FH
R « R EE L AN A 3,500
1% j;&/({ 42, 000 40, 500 1,500 1 FlF K O 4 42, 000 LH ) \
o < BT Y T L AN A 12,500 T-F4
- EHRENT NS 13,300 FH
- WEFEA LA N S 8,500
- P T EILEINE 4,200
7 42,000 40, 500 1, 500
(FH) 4 AL
(IH) 1 MEGHREREL A4 (HAT - TH)
i
H K OHE OE FT FEOE L L1 B
ES i 4 KA
14 AN & 14, 500 2,500 12,000 1# A & 14,500 - BABCEHIEH Ak A4
7 14, 500 2, 500 12, 000




Hﬁﬂa%éﬁ%ﬁéé%”ﬂ@ (HAL : FH)
A OEET OFEOE K - %Eﬁ o % Bl A
1 110,000 A 109,999 1# A & 1« R LR L e A&
1 110,000 A 109,999
N4
HERHFE N B 4 (WAL FH)
AR FOE - ﬁj\kﬁ o % Bl ]
127,000 127,000 0 1# AN 4 127,000 - UE{EFENL A A4
127,000 127,000 0
4,7“ RIS FHR A (HAL T
A FEET FOE O - ﬁj\kﬁ o Bl ]

12, 500 312,500 A 300,000 1 A & 12,500 « SRR E A4

12, 500 312,500 A 300, 000




() 4 MeA®
(Bf7 = TH)

(TH) 5 A4 AR A4
- ]

&
%—

H A OFEOEAT FOE K & x4

i
S
>a]f
>

SIZ T

89,500 A 11,500 1# A & 78,000 - HEFIEA

& 78, 000 89,500 A 11,500

(GK) 5 ks
(TH) 1 faBis: (B . TH)
S e s /Ewﬁ =
B K OHFE OEF £ OE 5 - 5 o R A
1# B 4 8, 000 8, 000 0 14 B & 8, 000 * HijHFE k4
= 8, 000 8, 000 0
GK) 6 FEULA
(IH) 1 &1 (B . TH)
S e s /Ewﬁ =
B K OFE OEF] £ OE 5 - 2 o R A
1 78 4 F] 1+ 100 100 0 17 & F T+ 100 - kRt ELATASR] T
7 100 100 0




_10_

() 6 FEILA

(IE) 2 FULA (BN 2 TH)
i
T} i g 53 B iy
H K £ E R £ E b 5 - 4 o % o H
1 I A 37, 402 42,652 A\ 5,250 1 FERAHEF]T 1« BT Y RER A 40y B4R R 1
2 BT Y R4 JIRIBIEY i S P = Blrg e i

STEEAH& 36,500 « BTRE 6 0AHE

4 FHEAME 500 « BTRFE 06 A H 4
5 M A 400 -« A4S

B 37, 402 42,652 A 5,250




(B4 - TH)

_11_

AAEFE D IRINER i
J% A b i A
* * B memm i X 5 & @
. 26 15
1,123 1,123 0 1,123 1 # Fil 147 ;%E T
- BIEE 12FHM
o= =1 10TMH X 12 A=120TH
8 Jik b= 675 - HEHHMME 15FF X 15 A X 3[a]
#HE H % 300
155 L BE M TR N i
1,123 1,123 0 1,123
ey (BN - TH)
AAEFE D IRNER i .
i L 5 3 i
R F K B —mn x5 & ¢
. B
149, 444 137, 987 11, 457 37,000 112,444 1 & Fil| 77 ?f‘%% 1551
iy 12FH
CRPE 50FH
o BRI (1 ALY 4, 800
2w B sei00 | TRV (LA FI1
- —RIRAS (12 N47) 51, 300 T-H




3 WEFYs sz o 1, 6321
MY 1, 637TM
c HEETY 1,431 TH
- fEETY 1, 0027
- WKL T4 23, 44411
- KA T2 1, 440 T
- B PRI 1,717 M
- REFY 840F M
. FH- H 4>

JRETR 19,492 i TR s A 4 19, 400 T4
< MK B4 92FH

7% B & 1
. JBRg e f\ /e

8 " 1300 L§&$rﬁfﬁ1+ﬁﬁ%} 400FH
< IEFENE S EME SRR E 100 T-H
- fRRI R A S B SR i E 400TH
- YHBGAE S B i 400TFH

9 KX B # 100

TR 5 660 - {HEEALE 1, 780T-H

B ’ - FIUR A 2 780 T

- [EfER 100

N B 2,300 - B ERE 1,350 M
« EE TR 850FH
<K - B BB OB 100TH




SO BT 2T DRESFERK R 760
122 G M 1&wo'ﬁ$-ﬁ%vx?A%%%% 12, 000 T-H
- Bt eE R ZGER 650
- TTRT RS G 20kt 90TH
- AEEAE Y 27 ARSFRKOEE 1, 350 TH
- B AT AMRSTEK B 380TH
< F 5 2T DRSTERRK R 260
s b — Y — 2B 145
- NEFTEERTERER 2F+M
- Tk B REREZ TR 143FH
/A 220FH
B@mﬂ&g %0-774?~?¢~WQ%ﬂ 150FM
85 M L H— (R 7101
- HEhEE R 100F-H
" - Wtias B 400
IR PN &wo-mﬂﬁﬁﬁ 2 600F
mﬁﬁé%ﬁb an-@ﬁiﬁﬁﬁﬁ 9, 200 FH
o O 52 At 4 ’ © FERENONES SECE M AT 6THM
- AR EAHESE 113FH
NV e A g =ik 4, 600TFH
- REpHRSARSS 382TH
26 W OB 10 - AHEEER
2 FHEITE= 300 300 0 30010 7% H & 150
13 EHARD 150 - 2B
Z 149, 744 138, 287 11, 457 37,000 112,744

_13_




;9

_14_

GEA7  THD
AR 0D I N R ]
o B e . 2
300 300 - ERHMER S
ey UM
300 300
B) 3 FAx (54 )
RAEFEE 0D R A R ]
FE R JE 3 H
RO FOE BEME | B X & 2
WwELZARR 115 115 1 4 REEBLZER TTFH X5 A
i i
BRHER S
. NESEWESEESER TTHX3A
F = 473 473
B E L EESER 7T X3A
NS E SR 7T X5 A
- ERAREESER 7T X5A
TR RREESER T X3 A




190

% - B HFME
0% H % 150 « &EHERSE
E 588 588 588
GK) 2 WwBt
(I7) 4 BEEEEZEE (A7 . TH)
) AAEFE D RN ER i N
H J& A ok . ‘ Wt B
FeER | — R X o7 4 #H
CHREAETAEOROLBRILShZEAZE TTH
O = =g 93 93 0 93 1 ¥ [ 18
LABBOT I LRS- EEER 11FH
8 fit 2 45 - #HHFpE
10 5% 2 30 - ERMERE
g 93 93 0 93

_15_




_16_

() 3 AafrHEs
1

(17) RS T Ny (BAHT 2 FH)
o 5 AAEFE D RN ER i N
E AOGEJEHT OB K 8 ‘ 8 _ @ ]
FrEMIR AR X o 4 #H
1 3B B F M4 3,459,515 4,662,020 A 1,202,505 3,459,515 3MkE F M4 3,459,515  IBNRE 386 A
- fBe R 358 A 3,239,840
DB Iag: 47 160 A 512, 620TH
JOBLEREIRIESE 40 A 811, 740
TE AR 98 A 1,907, 080T
DR 60 A 8, 400F M
- K1 ek 28 A 219, 675TH
B 3,459,515 4,662,020 A 1,202,505 3,459,515
GR) 3 feftEEd
(1H) 2 FEWERRE N K EMEE (BN FH)
5 AAEFE D RN ER i N
E AOGEJEHT OB K 8 ‘ 8 _ @ ]
FrEMIR AR X o 4 #H
S = S < ¢ 6, 000 6, 000 0 6, 000 5 SEME 6,000 - SEEMELE
2 6, 000 6, 000 0 6, 000




() 3 fAfrrTEEY
(1H) 3 AT E (HA7 : TH)
ALEFE DRNGR i )
H e E 0y . - ] H
A F B OF B memm | —mvm X s | & @ & ¢
4 4, B < RN IERRZ B 4 32, 581 M
1 S % 89,261 103, 277 14, 016 89, 261 i 89, 261 " ’
fr s o B O « AR B4 3. 1801
- b E B4 200FH
o BiaEaE N4 53, 3001
&t 89,261 103,277 A 14,016 89, 261
GR) 3 feftEEd
(IH) 4 HByF¥EE (WAL T
. . AAEFE D AR N ER i -
i kR X - - H H
. A F EE £ K B owemm | ometn x4 | & o
- ELER RS 200FH
5T K2 \ &
1l KE RS E 3,175 2,775 400 3,175 T W O & 1, 900 S e 400F
CEFEY F—F AT A R 1, 300 T-H
- ELER RS 100FH
= #
1w M R 200 «c NL—R— L KE 100°FH
- HERKSEER KR 10TH
1% % % 25
e moR LR LKA R 15
lgﬁﬁﬁ*ﬂr&o“ 250 - HERRE 50TH
g5 O B e NL—R— LR 300 H
8 E=E RN i1il) 700 - ELERAH B 270TH
Ko ONAE A 4 « N L —R— L8 430FH
ik kB 4, il - 2,400 X5, 929 A 14, 230
2 16, 520 16, 628 108 16, 520 i 16, 520
i # A B OVES £ 4 o RS AT 2, 290TH
&t 19, 695 19, 403 292 19, 695

_17_




(k) 3 Fafrgees

_18_

(I7) 5 HBFREH (HA7 : TH)
AAEE DBAJRANFR i )
H /N e E 103 - . B
D L B omemm e X 5 & @
- F0AVLEF (100, 000F9) X 169 A=16, 900 T [
1 2 6 17, 500 14, 900 2,600 17, 500 71 g 17, 500 i
£ W # wot (30, 0001) X 20 A=600-F
&t 17, 500 14, 900 2, 600 17, 500
() 3 IaftEx#
(TR) 6 VHPLKEmMEL (HpL - FH)
A D AR N ER i )
FE i AN ‘ ‘
. » F EEOF B omemm omMm X s | & M@ ot
HoB K F e - AR IREAIE S 20, 000
1 - 60, 000 60, 000 0 60, 000 5 S EME E 60, 000 o
W R o I - A 40, 00011
&t 60, 000 60, 000 0 60, 000
(K) 3 fAfrrTEER
(T8) 7 VHPHIBREE E (HApL - FH)
o . . AAEE DR NFR i -
H A OHFE OEF FEOE b O R | B % o o pe G
1%’2 %{E@ g 600, 750 600, 750 0 600,750 T O % 600,750 - 445,000 X 1, 350 A =600, 750
= 600, 750 600, 750 0 600,750




F) 4 NMEE
GE) 1 AER A+ )
N T REEOMENR )
3 £ R . . B
. A F EE £ K B ernm | —mn
1 A ¥ 1 1 0 1
&t 1 1 0 1
(%) 5 HPELHA
GH) 1 (4B 4 A+ )
A E DRI TR : )
H Ak BEOH : ‘ o
» F EEOF B memm | —mmm X %
A4 4, B < SREMEE A 62, 293 T M
1 9 W4 624, 988 631,961 A 6,973 624, 988 N ]
e B O A 4 TR A 4 562, 6951
E 624, 988 631, 961 A 6,973 624, 988
) 6 ik
(GE) 1 MECHEIL AR (7« )
N T REEOMENR -
3 £ R . N i
. A R F R L e A
1 7B 3, 500 7,750 A\ 4,250 3, 500 « I BFEST
pAE & % ’ ’ ’ ’ ISVl
Es 3, 500 7,750 A 4,250 3, 500

_19_




_20_

() 6 R4

(GH) 2 SEEET S5 (HAE 1)
. . ARAEFE D RHEN AR i ~
1 A OEEETOE OB K & o N G ]
FERE | MR K S & M
IR T 2 7 T o BT Y R 1,010, 0004
1 3 4 # 1,022, 500 14, 000 1, 008,500 1,022, 500 24 F8 S 4 1,022,500 - AT 12, 500
&t 1, 022, 500 14, 000 1, 008,500 1,022, 500
() 6 FH4:
(GH) 3 YEfRI4 (HAE )
B B ARAEHE D BB R i .
H A EER OEOE ko — = - N _ 7 g
BEIR | MR K 4 & 4
, o o - (R LA A 222, 231
b4 S A == AN = = ’
1 ¥Ef§ B 3 & 235, 531 234, 231 1, 300 235, 531 24 F8 S & 235,031 FILERE 13, 300
&t 235, 531 234, 231 1, 300 235, 531
() 6 FHN4:
(CH) 4 f&FIEERLET (HAE 1)
. AR D RIRN R i ~
H A E R EOE i . = N 7 G
FERE | MR K S & M
woR » .
1 %’E’ (jt;'” # 8, 500 8, 500 0 8, 500 248 N & 8, 500 « F]BEfEN
B 8, 500 8, 500 0 8, 500




() 6 FfEr4

(IH) 5 flaeFeik

s (W7 - )
R E ORI R i
H kOO OE B : \ 2 By
' O mEmE | —mME X 4 4 @
1 % t ji\ * § 4,200 303,500 A 299, 300 4,200 24 F8 S & 4,200 « F]EFET
Es 4,200 303,500 A 299, 300 4,200
) T I
(E) 1 R (W7« )
R E ORI R i
H kOO OE B : \ 2 By
' O mEME | —mME X 4 | 4 @
- {E &4, K+
1 = £+ & 1 1 0 122&U%H'§I9ﬁﬂr 1
it 1 1 0 1
) T I
GH) 2 BHHe e statie (W7« )
R E ORI R i
H kOO OE B : \ o B
' O mEmE | —mME X 4 4 @
1 H & 1 1 0 1 2T f & 1 - BT & 4
7 1 1 0 1

_21_



_22_

GR) 7 REEH4A
(T8) 3 G FERRI SR (B . TH)
N 5 AAEFE D RN ER i N
H A CHE OE A £ OE Kk K e ; " G
FREMIR AR X i 4 #H
1 # 4 219,228 212,399 6,829 219, 228 27 # Y 4 219,228 - HLHI A HEEER SRR 4
2t 219,228 212,399 6,829 219, 228
GK) 8 TlHEr
(I|) 1 P& (A7 . TH)
AAEFE D RN ER i
H A OFE EF FEOE K . ; -
O REMIE B K 4 4 #
I O R ¢ 1, 000 1, 000 0 1, 000
= 1, 000 1, 000 0 1, 000




1 RERITE
e 5 %
W B M MAT A Lo R E RE
kS 53 o B F (FH) M F 4 % B H EETEN 2 : ]
R AR R F ]
8 (F-1) (F-1) (A4 (F-1) (F-1) (F-1) (F-1) (F-1) (F-1)
o 3 97 4, 800 1;19;8 43 6, 848 1,515 8, 363
= 14 147 147 147
K E
ZF D Al
“ 97 936 936 936
= 14 410 4, 800 1,978 43 7,931 1,515 8, 746
o 3 97 4, 800 i’ 227 43 6,917 1,510 8, 427
W B 14 147 147 147
G A
F O
= ol 97 936 936 936
= 14 410 4, 800 9, 047 43 7,300 1,510 8, 810
e A 69
o 0 0 o 5% 0 A 69 5 A 64
G =1 0 0 0 0
o Beop fit 0 0 0 0
B B Kk
5 0 0 0 A 69 0 A 69 5 A 64

_23_




_24_

2 — KX %
) # & (AL : TH)
v e % w5 & : - "
X e B % P ) ThE T o EL T - ¢ E i &
K OHEE 12 A 51, 300 31,122 82, 422 17,977 100, 399
A S 3 12 A 50, 800 31, 952 82, 752 17,484 100, 236
e % 0 A 500 A 830 A 330 493 163
(HAL : TH)
X 5 HEFY HIBFY  EEFY FEFY HIREMFY RSN FY FEHBRFY IHEFY
e R E 1,632 1,637 1, 388 1,002 21, 466 1, 440 1,717 840
MR FSONR A AE B 1,410 1,618 1,898 648 21,919 1,422 1,717 1,320
e % 222 19 A 510 354 A 453 18 0 A 480
(2)  FBE Ok B T 24 PR TR O B
X 57 A (1) 4 W =F H il M R (TH) B M i #%
i Ft 500 %6 5 & E 1T fE 5 OB & 0
LI 5 | e 4 500
e D fth 14 3 o7 0
W B F 4 A B30 B % IE I fE S W 4 A 453
< D it 14 3 5 A 377




(3)  AERONRE FH ORI
7 WBIANETY i

ES ool 17 B ik
roo¥y &% B A # 352, 650 as]
S M4 & 1 A 1 H BT ¥y & 5 A # 403, 309 M
I %) G2 i 49 7%
rooo¥y o &% B A # 348, 692 as]
S 3 £ 1 A 1 H TR ¥y % 5 A # 398, 718 M
I %) G2 i 48 %
A TS
=~ . o ol iy
ES 53 17 B i (M) = 5 m ()
= & S 152, 800 150, 600
AN e S 188, 700 182, 200
A G I=
% 5 - | & P \
i B8 (N) R (%) i EH (N) A (%)
7% 3 & 1 8.3
6 & 2 16. 6 2 % 1 8.3
af 4 1 H 1 BEE
5 ik 1 #%
4 % 8 66. 8 &t 12 100. 0

_25_




_26_

X I 17 B ek
) BE% (N) e (%) % BE% (N) KR (%)
7 %% 3 %
6 % 2 16. 6 2 % 2 16. 6
A 3% 1 H 1 BEULE
5 % 1%k
4 5k 8 66. 8 B 12 100. 0
GBI D AEHER 72 RS N )
X o 7 & 6 & 5 ik 4 #k 3 & 2 & 1 #&
WER O TR . ! . L o REOHEOUE e
- o < v e TR . e MEROZHEOR MEMRELOE | ZBEEVELOR BELELTHE RN EREIT
fr B W SHRROWS - WRRBEIET N e % Ba(r) EFOM 5 EROMS
175
x H#H
. X %2 £5) VAN T
JAN AN =
= ” & g = ¥ W
Tk =1 ¥ (A) (AN) 12
e AHctks2BEeE®H (B) (AN) 12
2 5% (N) 3
4B 9
e omomow o 2RO
}_t.F 6 =ifa (/\)
- 8 F#4 (N)
. =2 (B) / (A) (%) 100




54 = o (A (N) 12
i

L HEBIMAN (B) () 12
2 5% (N)
4 45 9
oo ow o PR N
fg 6 =ifa ()\)
8 5ia (N)

|54 £ (B) / (A) (%) 100

A WIRFS - PMFS

AR SR XAGHE

X4y W DB, TES ORI K B IR

X7 60 (A4 L2 A (34 (H%3) Tkl B, BB DRk E FAEE
N 2 E 2.15 2.15 4.3 H
i} 2 e 2.225 2.225 4. 45 H
ESTR N 5 2.15 2.15 4.3 H
1 TEARIRIE K OVEDSE IR £ 2 1Bk 24

2 0FFEiDHE 2 BEEKOE 3 5EBROE IEIRE
< VAN Z Ot D N %
S NG S (5 4) (7%) (5 4) MO f
TR 24. 586875 33. 27075 47.709 47.709 RHSRRSAERAEIHEE  (3%~45%)
(Eggiﬁﬂgg) 24. 586875 33. 27075 47.709 47.709  RHLBRESEEFFGIRE (3%~45%)
ik=}

_27_




X kT

_28_

Xk X % o K fi] H (i
B @ £ (%) 3
X oM ok & BB (L) 12
[E DR EREEICE S E (%) 3
U Rk T = T
5 5 oS P i _EOERE
FaBEHRBRIC K9 D R (%) - -
PR EPIE I =) RS _ _
(%f & A BHAE)
RERZRRFEREN TS F 24 DA B - -
b Z DT
X 97 EH o §l E & o ®Z[FE 7= R o N R
% ® F 04 IF]
r &’ F 4 I

(&
e,
|
Ik

\
/A

H B O FEREED X3 TS C TS @) F 22D
THBYHAFOM A B Ll THRRL T0D,




